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109147, г. Москва, ул. Большая Андроньевская, д.23, стр.1, этаж 7, пом. 63              

 тел. 8(495) 670-15-00, факс (8-499) 788-16-25
ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

 ООО «СОНАТА - АУДИТ»

ЗА 2019 ГОД

Краткие сведения об ООО «Соната – Аудит»

Общество с ограниченной ответственностью «Соната-Аудит»

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 22 ноября 2004 года № 1027739068830

ООО «Соната-Аудит» является членом СРО аудиторов Ассоциация «Содружество»: 

основной регистрационный номер записи (ОРНЗ) – 12006010337 от «17» января 2020 года.
Член СРО аудиторов Ассоциация «Российский Союз аудиторов» с «23» декабря 2009 года по «16» января 2020 года.
ОКВЭД 69.20.1, 69.20.2 ОКПО 46431633

Юридический адрес: 109147, г. Москва, ул. Большая Андроньевская, д.23, стр.1, этаж 7,  пом. 63

Фактический адрес: 109147, г. Москва, ул. Большая Андроньевская, д.23, стр.1, этаж 7,  пом. 63

Уставный капитал распределен между тремя физическими лицами, резидентами Российской Федерации. Доля физических лиц — аудиторов составляет 51%.

Телефон:


(495) 670-15-00

Факс:


           (499) 788-16-25

E-mail:


sonata_ audit@mail.ru

Сайт:



www.sonataudit.ru

Генеральный директор - Игнатова Елена Анатольевна

2. Участие в сетях аудиторских организаций

ООО «Соната - Аудит» не является участником российской сети (группы) аудиторских организаций.

ООО «Соната - Аудит» не является участником международной сети (группы) аудиторских организаций.

3. Система корпоративного управления

Высшим органом управления Общества является Общее собрание Участников Общества.

Общее собрание участников Общества осуществляет следующие функции:

· Определение основных направлений деятельности Общества, а также принятие решения об участии в ассоциациях и других объединениях коммерческих организаций;

· Изменение и дополнений в Устав Общества, в том числе изменение размера Уставного капитала Общества за счет имущества Общества и дополнительных вкладов Участников Общества, пропорциональных их долям в Уставном капитале Общества;

· Увеличение Уставного капитала Общества за счет дополнительного вклада третьего лица, а также решение об увеличении номинальной стоимости доли участника общества или долей участников общества, подавших заявления о внесении дополнительного вклада.

· Образование исполнительных органов Общества и досрочное прекращение их полномочий, а также принятие решения о передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющему, утверждение такого управляющего и условий договора с ним;

· Утверждение годовых отчетов и годовых бухгалтерских балансов;

· Утверждение (принятие) документов, регулирующих внутреннюю деятельность Общества (внутренних документов Общества);

· Принятие решения о реорганизации или ликвидации Общества;

· Решение о заключении Обществом крупных сделок (в том числе заем, кредит, залог, поручительство), или несколько взаимосвязанных сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения обществом прямо либо косвенно имущества, стоимость которого составляет двадцать пять и более процентов стоимости имущества Общества, определенной на основании данных бухгалтерской отчетности за последний отчетный период, предшествующий дню принятия решения о совершении таких сделок.

Руководство текущей деятельностью осуществляется исполнительным органом — Генеральным директором, избираемым на Общем собрании Участников Общества сроком на 5 лет.

Единоличный исполнительный орган — Генеральный директор осуществляет следующие функции:

· осуществляет руководство текущей деятельностью Общества.

· без доверенности действует от имени Общества, в том числе представляет его интересы и совершает сделки;

· выдает доверенности на право представительства от имени Общества, в том числе доверенности с правом передоверия;

· издает приказы о назначении на должности работников Общества, об их переводе и увольнении, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания.

· несет ответственность за организацию мероприятий по защите сведений, составляющих государственную, коммерческую и иную, охраняемую законом тайну;

· обеспечивает своевременную подготовку всех необходимых материалов к собраниям участников Общества для обеспечения надлежащей работы органов управления Общества;

· осуществляет иные полномочия, не отнесенные законом или уставом Общества к компетенции общего собрания участников Общества.

Генеральным директором является Игнатова Елена Анатольевна (аттестат №041986 от 31.01.2002).
4. Система внутреннего контроля качества

Исполнительный орган несет ответственность за организацию системы контроля качества аудиторских услуг, за разработку, внедрение, мониторинг и обеспечение эффективности функционирования системы контроля качества аудиторских услуг, основанных на принципах независимости и профессиональной этики аудиторов.

В ООО «Соната-Аудит» введены и успешно функционируют Правила внутреннего контроля качества работы, Кодекс профессиональной этики аудиторов, Правила независимости аудиторов и аудиторских организаций, направленные на функционирование системы мер, обеспечивающих соблюдение аудиторской организацией и ее работниками требований статьи 8 Федерального закона от 30.12.2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности».

Исполнительный орган заявляет об эффективности функционирования системы внутреннего контроля качества аудиторских услуг.

В 2019 году утверждены следующие локальные акты: 
· новая редакция от 28.05.2019 года правил осуществления внутреннего контроля качества работы  ооо «Соната - Аудит»;
· новая редакция от 18.03.2019  года правил внутреннего контроля в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения ООО «Соната - Аудит»;
· внесены изменения  от 27.06.2019 г. в правила внутреннего контроля в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения ООО «Соната - Аудит»;
Руководитель службы внутреннего контроля по МСА и 115 ФЗ – Тонких Виктория Александровна (аттестат №К025583 от 20.01.2006)
5. Внешняя проверка качества

Последняя плановая проверка внешнего контроля качества  проведена экспертами СРО РСА в 2016 году за период с 01.01.2011 г. по 31.12.2015 г., о чём выдано Свидетельство СРО РСА по результатам проверки качества аудиторской деятельности и соблюдения профессиональной этики от «29» декабря 2016 г.

СРО РСА признало, что аудиторская деятельность ООО «Соната-Аудит» соответствует действующему законодательству, регулирующему аудиторскую деятельность в Российской Федерации, федеральным правилам (стандартам) аудиторской деятельности, правилам (стандартам) аудиторской деятельности СРО РСА, правилам независимости аудиторов и аудиторских организаций и кодексу профессиональной этики аудиторов.

6. Сведения об аудите организаций, указанных в части 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности»

В 2019 году в ООО «Соната-Аудит» не проводился аудит организаций, указанных в части 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности».

7. Обеспечение независимости аудиторов и аудиторской организации

Исполнительный орган заявляет, что меры, принимаемые в ООО «Соната - Аудит» для обеспечения своей независимости, основаны на положениях статьи 8 Независимость аудиторских организаций, аудиторов Федерального закона «Об аудиторской деятельности», Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций, Кодекса профессиональной этики аудиторов, Международного стандарта контроля качества 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг», Международного стандарта аудита 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности».

Внутренняя проверка соблюдения независимости аудиторов и аудиторской организации проводится при принятии клиента на обслуживание, продолжении сотрудничества с имеющимися клиентами, в ходе выполнения аудиторских заданий, контроля качества оказываемых аудиторских услуг, мониторинга (инспекции) завершенных аудиторских заданий, а также путем получения ежегодных заявлений сотрудников в адрес руководства о соблюдении правил независимости.
8. Повышение квалификации аудиторов

Исполнительный орган ООО «Соната- Аудит» заявляет, что все аудиторы компании проходят ежегодное обучение не менее 40 час. по программам повышения квалификации, установленное частью 9 статьи 11 Федерального закона «Об аудиторской деятельности»

9. Сведения о принятой в аудиторской организации системе вознаграждения руководителей аудиторских групп (в том числе основные факторы, оказывающие влияние на размер вознаграждения)

Система вознаграждения руководителей аудиторских групп устанавливается трудовыми договорами в соответствии с действующей в аудиторской организации системой оплаты труда.

 Основными факторами, оказывающие влияние на размер вознаграждения руководителей аудиторских групп является высокое качество выполнения заданий, профессиональная компетентность, результаты аттестации.

10. Обеспечение ротации старшего персонала в составе аудиторской группы

Для обеспечения независимости компании чрезвычайно важно поддерживать разумное соотношение между преимуществами преемственности в аудиторской группе, и формированием благоприятных рабочих отношений с сотрудниками клиента, а также угрозой привычности. Для предотвращения угрозы привычности в компании проводится периодическая ротация персонала.

11. Сведения о выручке

В ООО «Соната - Аудит» за 2019  год получена выручка по следующим видам услуг:

(тыс. руб.)

	Наименование показателя
	За отчетный год
	За предыдущий год

	Объем услуг (без НДС и аналогичных обязательных платежей) — всего
	16708
	12924

	в том числе:
— обязательный аудит
	16278
	12109

	— инициативный аудит
	0
	0

	— прочие, связанные с аудиторской деятельностью услуги, в том числе:
— аудируемым лицам
— прочим организациям
	430

0
430
	815

200
615
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